
Obisk na občini

REFERENTOV VSAKDAN
Kdor je bil v zadnjem času na občini, se je lahko oglasil pri

referentu za družbene dužbe. Ne pri tovarišici Miri Hladnikovi, ki
se je že pred letom dni preselila za Bežigrad, ampak pri tovarišu
Štefanu Horvatu, ki je pred kratkim prevzel to delovno tnesto.

Tovariš Štefan Horvat je pre- nega dela v družbenih službah
živaljal mlada leta vPrekmurju,
sredi dolinskih polj in v dalj-

sosedstvunjem sosedstvu sončnih Len-
davskih goric. Delal je in se
izobraževal najprej v domačem
kraju, nato v Lendavi in v Ljub-
ljani, kjer je končal višjo uprav-
no šolo. Šole so ga potegnile za
seboj tudi službeno - kdo bi
vedel, zakaj: slučajno ali kako
drugače. Prišel je torej v Ljub-
ljano, nazadnje v moščansko
občino, kjer se mu je ponudilo
delo, ki gaje drugod največkrat
opravljal.

Razgovor s tovarišem Štefa-
nom Horvatom je prijeten. Nje-
gove besede nimajo znamenj
nasilnosti, znajo se prilagoditi
sogovorniku, poslušajo, razla-
gajo, pričakujejo in se ne vzne-
mirjajo, če imajo opravka z dru-
gačno mislijo. Povedane so na-
ravnost, možato in iskreno,
brez zoprnega prizvoka, ki meri
na kaj drugega. Veliko sva govo-
rila, vendarle samo o delu, o
trenutnem delu. 0 ustavnih do-
polnilih in o zakonskih pred-
pisih, da do konca letošnjega
leta vse delovne organizacije,
tudi tiste iz družbenih služb,
preuredijo svoje poslovanje
skladno z določili o temeljnih
organizacijah združenega dela.

Čas hiti in priganja. Pot do
temeljnih organizacij združe-

pa ni ne kratka ne uhojena.
Treba jo je pripraviti, zato Lma
tovariš Štefan Horvat v teh me-
secih obilo posla. Na področju
otroškega varstva so bili storjeni
prvi, toda pomembni koraki.
Pripravljen je predlog novih de-
lovnih skupnosti, ki predvideva
osnovno samoupravno organiza-
cijo v vsakem vzgojnovarstve-
nem zavodu; razen tega naj bi
bila samostojna TOZD mladin-
ska prehrana, tako da bi bilo v
vsem otroškem varstvu v naši
občini sedem temeljnih organi-
zacij združenega dela. Vsaka
izmed njih bi imela svoje samo-
upravne organe: zbor delovne
skupnosti in kolegijski izvršilni
organ ter vodjo v prvi vrsti za
pedagoško delo.

Vse temeljne organizacije
združenega dela s področja
otroškega varstva naj bi bile po-
vezane v enotno delovno orga-
nizacijo, v enoten vzgojnovar-
stveni zavod; morda tudi v dva,
če bi se tako odločili delavci,
zaposleni v teh zavodih. Predlog
navaja možnosti, odločitve pre-
pušča drugim. Zato pa predlaga
notranjo ureditev. Vsak zavod
bo imel svoj svet, izvoljen med
članstvom temeljnih organizacij
združenega dela, pa med de-
lavci, zaposlenimi v skupnih
službah. Te bodo obsegale

upravno-administrativno službo
s sekretarjem ter administrator-
jem in finančno-računovodsko
službo z računovodjem, finanč-
nim in materialnim knjigovod-
jem, blagajnikom in servisnim
delavcem.

Takšen je na kratko predlog
preureditve otroškega varstva v
naši občini,_o katerem je govo-
ril tovariš Štefan Horvat. Po-
udaril je, da je bil predlog pri-
pravljen na osnovi novih zakon-
skih določil, da pa je vendarle
predlog, o katerem bodo raz-
pravljali in se samostojno odlo-
čali delavci v sedanjih zavodih

in vsi drugi, ki so kakorkoli
povezani z otroškim varstvom v
občini. i

Podobno kot varstvo bo pre-
urejeno tudi osnovno šolstvo, le
da so tu obrisi bodoče podobe
nekoliko manj jasnL Čeprav je
tako, da je tovariš Štefan Hor-
vat prepričan, da bo dolžno
delo do konca tega leta oprav-
ljeno. Ne samo zaradi ustavnih
in zakonskih določil, ampak
tudi zaradi nadaljnjega razvoja
varstva in osnovnega šolstva v
naši občini.
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